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Résultat de la vente N° #### du jeudi 3 décembre 2015

Ordre Désignation Enchères

2 2 -Alsace . Gewurztraminer et Sylvaner. Ernest Preiss. 2003-2008. 2 bouteilles. 10

3 3 -Alsace. Clos Zisser. 1959. 2 bouteilles. 20

4 4 -Alsace. Crémant. Hartenberger. 6 bouteilles. 15

5 5 -Alsace. Crémant. Jean Pierre Steffan. 6 bouteilles. 20

6 6 -Alsace. Crémant. Preiss. 6 bouteilles. 20

7 7 -Alsace. Edelzwicker. Fernand et fils. 6 bouteilles. 20

8 8 -Alsace. Edelzwicker. Laurent Dietrich. 6 bouteilles. 10

9 9 -Alsace. Gewurztraminer. Caves de Pfaffenheim. 1994.  6 bouteilles. 20

10 10 -Alsace. Gewurztraminer. Ernest Preiss. 2004. 6 bouteilles. 25

11 11 -Alsace. Gewurztraminer. Josmeyer. 1994. 6 bouteilles. 25

12 12 -Alsace. Gewurztraminer. Pernet. 1998. 6 bouteilles. 20

13 13 -Alsace. Gewurztraminer. Pernet. 1996. 6 bouteilles. 30

14 14 -Alsace. Muscat. Gustave Humbrecht. 6 bouteilles. 20

15 15 -Alsace. Pinot gris, Tokay, Riesling. Ernest Preiss. 3 bouteilles. 20

16 16 -Alsace. Pinot noir, pinot gris, vignoble du vieux moulin, Gewurztraminer. 4 bouteilles. 15

17 17 -Alsace. Riesling. Louis Stéffan. 1995. 6 bouteilles. 35

18 18 -Alsace. Sylvaner. Ernest Preiss. 2002. 6 bouteilles. 25

19 19 -Anjou. Marquis de Gilbourg. Château du Fresne. Brut. Méthode champenoise. 3 bouteilles. 10

20 20 -Banyuls. Grand cru. Demi sec. Cellier des templiers. 2 bouteilles. 35

21 21 -Banyuls. Vieille réserve. Cellier des templiers. 3 bouteilles. 50

22 22 -Beaujolais. Morgon. 1993. 6 bouteilles 30

23 23 -Beaujolais. Morgon. 1994. 4 bouteilles 30

24 24 -Beaujolais. Morgon. 1985. 4 bouteilles 30

25 25 -Bordeaux. AOC. Le Chevalier Degeilh. 1996. 6 bouteilles. 35

26 26 -Bordeaux. Caisse dite Duclot collection 2009 comprenant: 1 Château Lafite Rothschild, 1 château Margaux, 1 
château Mouton Rothschild, 1 château Latour, 1 château Haut Brion., 1 Château la Mission Haut Brion, 1 château cheval 
blanc, 1 Pétrus, 1 Château

7 800

27 27 -Bordeaux. Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac. Grand cru. 1987.  2 bouteilles. 40

28 28 -Bordeaux. Château le Marsan. 1985. 3 bouteilles. 25

29 29 -Bordeaux. Château Timberlay. 1972. 1 bouteille. 10

30 30 -Bordeaux. Côtes de Bourg. Château La Grolet. 1980. 6 bouteilles. 35

31 31 -Bordeaux. Côtes de Bourg. Château La Grolet. 1980. 6 bouteilles. 35

32 32 -Bordeaux. Graves. Château Haut Bailly. Cru classé.1985.  2 bouteilles. 70
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33 33 -Bordeaux. Graves. Château Latour-Martillac. Rouge. Cru classé. 1981. 1 bouteille. 20

34 34 -Bordeaux. Graves. Château Olivier. Cru classé. 1969. 3 bouteilles. 55

36 36 -Bordeaux. Graves. Château Pape Clément. Cru classé. 2002. 3 bouteilles. 130

37 37 -Bordeaux. Graves. Château Pape Clément. Cru classé. 2002. 4 bouteilles. 160

38 38 -Bordeaux. Graves. Château Pape Clément. Cru classé. 2002. 6 bouteilles. 240

39 39 -Bordeaux. Graves. Château Smith Haut Lafite. Cru classé. 1974. 1 bouteille. 15

40 40 -Bordeaux. Haut Médoc. Château Breillan. Cru bourgeois. 1995. 1 bouteille. 10

41 41 -Bordeaux. Haut Médoc. Château Camensac. 5° cru classé. 1987. 1 bouteille. 18

42 42 -Bordeaux. Haut Médoc. Château Camensac. 5° cru classé. 1990. 2 bouteilles. 35

43 43 -Bordeaux. Haut Médoc. Château Cantemerle. 5° cru classé. 1983. 2 bouteilles. 40

44 44 -Bordeaux. Haut Médoc. Château du Retout. Cru bourgeois. 2001. 1 bouteille. 15

45 45 -Bordeaux. Haut Médoc. Château Larose Trintaudon. Cru bourgeois. 1983. 2 bouteilles. 30

46 46 -Bordeaux. Haut Médoc. Château le Bourdieu. 1962. 6 bouteilles. 60

47 47 -Bordeaux. Haut Médoc. Château le Meynieu. Cru Bourgeois. 1981. 2 bouteilles. 15

47,01 47 Bis-Bordeaux. Haut Médoc. Château Lestage. 1982. 3 bouteilles. 28

48 48 -Bordeaux. Haut médoc. Château Lestage. 1983. 6 bouteilles. 55

49 49 -Bordeaux. Haut Médoc. Château Malescasse. Cru bourgeois. 1986. 2 bouteilles. 20

50 50 -Bordeaux. Haut Médoc. Château Notton. 1977. 1 bouteille. 10

51 51 -Bordeaux. Haut Médoc. Château Reysson. Cru bourgeois. 1978. 1 bouteille. 10

52 52 -Bordeaux. Haut Médoc. Le Haut Médoc de Giscours. 1999. 1 bouteille. 15

53 53 -Bordeaux. Lalande de Pomerol. Château Bertineau Saint Vincent. 1985. 1 bouteille. 12

54 54 -Bordeaux. Margaux. Château Boyd Cantenac. 3° cru classé. 2007. 1 bouteille. 25

56 56 -Bordeaux. Margaux. Château Margaux. 1° cru classé. 1958. 1 bouteille. 120

57 57 -Bordeaux. Margaux. Château Marquis de Terme. 4° cru classé. 1974. 1 bouteille. 15

58 58 -Bordeaux. Margaux. Château Tayac. Cru bourgeois. 1981. 1 bouteille. 22

59 59 -Bordeaux. Médoc. Bélier du Médoc. 1 bouteille. 12

60 60 -Bordeaux. Médoc. Château Lalande. 1988. 1 bouteille. 15

61 61 -Bordeaux. Médoc. Château Layauga Dubosq. 2011. 6 bouteilles. 35

62 62 -Bordeaux. Moulis en Médoc. Château Chasse Spleen. 1993. 2 bouteilles. 35

63 63 -Bordeaux. Montagne Saint Émilion. Château des Laurets. 1996. 2 bouteilles. 23

64 64 -Bordeaux. Montbazillac. Château Ladesvignes. 1982. 2 bouteilles. 33

64,02 64 ter-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Rothschild. 1° cru classé. 1988. 1 bouteille. 180

65 65 -Bordeaux. Pauillac. Château Clerc Milon. 5° cru classé. 1971. 8 bouteilles. 110

66 66 -Bordeaux. Pauillac. Château Duhart Milon Rothschild. 4° cru classé. 1970. 6 bouteilles. 110

67 67 -Bordeaux. Pauillac. Château Lafite Rothschild. 1° cru classé. 1963. 1 bouteille. 80

68 68 -Bordeaux. Pessac Léognan. Château Carbonnieux. Rouge. Cru classé. 1988. 2 bouteilles. 40

69 69 -Bordeaux. Pomerol. Baron Philippe. 1985. 1 bouteille. 25

70 70 -Bordeaux. Pomerol. Château Bel-Air. 2008. 4 bouteilles. 60
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71 71 -Bordeaux. Pomerol. Château du Tailhas. 1985. 2 bouteilles. 40

72 72 -Bordeaux. Pomerol. Château la Conseillante. 2001. 3 bouteilles. 190 230

73 73 -Bordeaux. Pomerol. Château la Conseillante. 2002. 3 bouteilles. 190 130

75 75 -Bordeaux. Pomerol. Château Rocher  Bonregard. 1999. 1 bouteille. 13

76 76 -Bordeaux. Premières côtes de Blaye. Château Le Cone Taillasson de Lagarcie. 1985. 1 bouteille. 20

77 77 -Bordeaux. Puissegin Saint Emilion. Château Moulin Saint Jacques. 1998. 1 bouteille. 12

78 78 -Bordeaux. Saint Émilion. Château Angélus. 1° grand cru classé A. 2001. 3 bouteilles. 430

79 79 -Bordeaux. Saint Émilion. Château Angélus. 1° grand cru classé A. 2002.  1 bouteille. 120

80 80 -Bordeaux. Saint Émilion. Château Bellefon Belcier. 1982. 1 bouteille. 15

81 81 -Bordeaux. Saint Émilion. Château Bellefon Belcier. 1985. 3 bouteilles. (deux étiquettes décollées) 30

82 82 -Bordeaux. Saint Émilion. Château Bellefon Belcier. 1986. 1 bouteille. 12

83 83 -Bordeaux. Saint Émilion. Château Bellefon Belcier. 1986. 1 bouteille. 1987 3 bouteilles. 50

84 84 -Bordeaux. Saint Émilion. Château Bellefon Belcier. 1987. 2 magnum. 55

86 86 -Bordeaux. Saint Émilion. Château Canon. 1° grand cru classé B. 1961. 1 bouteille. 100

87 87 -Bordeaux. Saint Emilion. Château Côte Puyblanquet. 1990. 6 bouteilles. 60

88 88 -Bordeaux. Saint Émilion. Château de Lescours. 1985. 1 bouteille. 15

89 89 -Bordeaux. Saint Émilion. Château des Roches Blanches. 1974. 1 bouteille 10

91 91 -Bordeaux. Saint Emilion. Château Grand Corbin Manuel. 1982. 1 bouteille. 20

92 92 -Bordeaux. Saint Émilion. Château La Couspaude. 1985. 1 magnum. 30

94 94 -Bordeaux. Saint Émilion. Château Lamarzelle Figeac. 1987. 2 bouteilles. 22

95 95 -Bordeaux. Saint Émilion. Château Laroque. 1982. 1 bouteille. 18

96 96 -Bordeaux. Saint Emilion. Château Pavie. 1° grand cru classé A. 1990. 2 bouteilles. 150

97 97 -Bordeaux. Saint Émilion. Château Rolland Maillet. 1985. 1 bouteille. 12

98 98 -Bordeaux. Saint Émilion. Château Angélus. 1° grand cru classé A. 2005. 1 bouteille. 250

99 99 -Bordeaux. Saint Estèphe. Château Cos d'Estournel. 2° cru classé. 1955. 1 bouteille. 80

100 100 -Bordeaux. Saint Estèphe. Château Haut Marbuzet. Cru bourgeois. 2006. 1 bouteille. 30

101 101 -Bordeaux. Saint Estèphe. Château Haut Marbuzet. Cru bourgeois. 2010. 1 bouteille. 30

102 102 -Bordeaux. Saint Estèphe. Château Lafont Rochet. 4° cru classé. 1979. 1 bouteille. 20

103 103 -Bordeaux. Saint Estèphe. Château Meyney. Cru bourgeois. 1983. 1 bouteille. 25

104 104 -Bordeaux. Saint Estèphe. Château Montrose. 2° cru classé. 1999. 3 bouteilles. 115

106 106 -Bordeaux. Saint Estèphe. Château Montrose. 2° cru classé. 2003. 3 bouteilles. 220

107 107 -Bordeaux. Saint Julien. Château Beychevelle. 4° cru classé. 1984. 1 bouteille. 30

108 108 -Bordeaux. Saint Julien. Château Beychevelle. 4° cru classé. 2000. 3 bouteilles. 200

109 109 -Bordeaux. Saint Julien. Château du Glana. Cru bourgeois. 1971. 4 bouteilles. 50

110 110 -Bordeaux. Saint Julien. Château Lalande. 2000. 2 bouteilles. 35

111 111 -Bordeaux. Saint Julien. Château Léoville Barton. 2° cru classé. 1975. 2 bouteilles. 80

112 112 -Bordeaux. Saint Julien. Château Léoville Barton. 2° cru classé. 2002. 3 bouteilles. 90

113 113 -Bordeaux. Saint Julien. Château Léoville Barton. 2° cru classé. 2003. 3 bouteilles. 160
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114 114 -Bordeaux. Saint Julien. Château Léoville Barton. 2° cru classé. 2004. 3 bouteilles. 110

116 116 -Bordeaux. Pauillac. Château Pontet Canet. 2° cru classé. 1999. 6 bouteilles. 195

117 117 -Bordeaux. Pauillac. Château Pontet Canet. 2° cru classé. 2005. 6 bouteilles. 460

118 118 -Bordeaux. Saint Julien. Château Talbot. 4° cru classé. 1960. 1 bouteille. 40

119 119 -Bordeaux. Saint Julien. Château Terrey Gros Cailloux. 1985. 1 bouteille. 15

120 120 -Bordeaux. Sainte Croix du Mont. Château la Rame. 1982. 1 bouteille. 20

122 122 -Bordeaux. Sauternes. Barsac. Château Haut Mayne. 1970. 1 bouteille. 30

123 123 -Bordeaux. Sauternes. Barsac. Château Saint Marc. 1980. 1 bouteille. 30

124 124 -Bordeaux. Sauternes. Château d'Yquem. 1° Cru supérieur. 1995. 4 bouteilles. 570

125 125 -Bordeaux. Sauternes. Château Rabaud ( Sigalas Rabaud et Rabaud Promis ) 1948. 1 bouteille. 150

126 126 -Bordeaux. Sauternes. Château Rayne Vigneau. 1° cru classé. 1970. 1 bouteille. 35

127 127 -Bordeaux. Sauternes. Château Rieussec. 1° cru classé. 1985. 1 bouteille. 40

128 128 -Bordeaux. Sauternes. Château Romer. 2° cru classé. 1961. 1 bouteille. 45

129 129 -Bordeaux. Sauternes. Château Sigalas Rabaud. 1° cru classé. 2001. 6 bouteilles. 210

130 130 -Bordeaux. Vins variés dont château Belfort 1977, 40

131 131 -Bougogne. Vins variés dont Chassagne Montrachet rouge 1969, Beaune 1955, Vosne Romanée 1964, … 6 
bouteilles. 

65

132 132 -Bourgogne . Savigny les Beaune. 1981. 6 bouteilles. 70

133 133 -Bourgogne Bourgogne rouge. Tasteviné. Maurice Chenu. 1981. 4 bouteilles. 1 bouchon tombé 15

134 134 -Bourgogne et divers. 4 bouteilles. 18

135 135 -Bourgogne. Aligoté. 1979. 6 bouteilles. 20

136 136 -Bourgogne. Aloxe Corton. "La Toppe au Vert" 1° cru. Thibault Liger Bellair. 2009. 1 bouteille. 28

137 137 -Bourgogne. Aloxe Corton. 1980. 6 bouteilles. 60

138 138 -Bourgogne. Aloxe Corton. Barton & Guestier. Sans millésime. 1 bouteille. 13

139 139 -Bourgogne. Aloxe Corton. Pierre Olivier. 2009. 1 bouteille. 20

140 140 -Bourgogne. AOC rouge. 1980. 6 bouteilles. 20

140,01 140 bis-Bourgogne. Chorey Côtes de Beaune. 1985. 6 bouteilles. 50

141 141 -Bourgogne. Beaune " Marconnet" et Teurons". 1° Cru. Bouchard père et Fils. 2 bouteilles. 25

142 142 -Bourgogne. Bourgogne AOC. 1989. 5 bouteilles. 45

143 143 -Bourgogne. Chambolle Musigny. Daniel Moine Hudelot. 1991. 6 bouteilles. 120

144 144 -Bourgogne. Chardonnay blanc AOC. Maurice Chenu. 1981. 3 bouteilles. 20

145 145 -Bourgogne. Chassagne Montrachet, " La Canière " . Bachelet et fils. 1991. 1 bouteille 18

146 146 -Bourgogne. Chassagne Montrachet.  Chapelle et fils. 1982. 2 bouteilles. 40

147 147 -Bourgogne. Chassagne Montrachet. Maurice Chenu. 1980. 6 bouteilles. 45

148 148 -Bourgogne. Chassagne Montrachet. Maurice Chenu. 1980. 6 bouteilles. 45

149 149 -Bourgogne. Clos de Vougeot. Grand cru. Pasquier Desvignes. Tasteviné. 1953. 1 bouteille. 115

150 150 -Bourgogne. Clos Vougeot. Grand Cru. Louis Max. 2005. 1 bouteille. 40

151 151 -Bourgogne. Corton Bressandes. Grand Cru. Louis Victor. 2 bouteilles.2000 80

152 152 -Bourgogne. Corton. Grand cru. Chapelle. 1969. 1 bouteille. 75
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153 153 -Bourgogne. Côtes de Beaune village. 1980. 3 bouteilles. 22

154 154 -Bourgogne. Crémant. Caves de Bailly. Tasteviné. Brut. 1989. 6 bouteilles. 25

155 155 -Bourgogne. Crémant. Lamblin et fils. 1991. 3 bouteilles. 18

156 156 -Bourgogne. Gevrey Chambertin. Robert Bolnot. 1982. 6 bouteilles. 42

157 157 -Bourgogne. Gevrey Chambertin. "Petite Chapelle" 1° cru. Domaine Desserey. 1999. 6 bouteilles. 110

158 158 -Bourgogne. Gevrey Chambertin. Pascal. 1999. 1 bouteille. 15

159 159 -Bourgogne. Hautes côtes de Beaune. Les Vernanges. 2004. 14 bouteilles. 90

160 160 -Bourgogne. Hautes côtes de Nuits. 1980. 4 bouteilles. 30

161 161 -Bourgogne. Hautes côtes de Nuits. 1982. 6 bouteilles. 30

162 162 -Bourgogne. Hautes Côtes de Nuits. Pierre Laforest. 1992. 2 bouteilles. 30

163 163 -Bourgogne. Hospices de Beaune. Beaune. Cuvée Cyrot Chaudron. 1990. 9 bouteilles. 180

164 164 -Bourgogne. Hospices de Dijon. Beaune. Cuvée Marie Sophie Grangier. 1995. 6 bouteilles. 85

165 165 -Bourgogne. Hospices de Dijon. Pommard 1° cru. Cuvée Prieur Louis Berrier. 1994. 6 bouteilles. 95

166 166 -Bourgogne. Mâcon supérieur. 1978. 3 bouteilles. 25

167 167 -Bourgogne. Mercurey. "Clos des Barraults" 1982. 4 bouteilles. 35

168 168 -Bourgogne. Mercurey. "Clos Lamarche" . Louis Max. 2002 pour 1 bouteille. 2004 pour 2 bouteilles. Soit 3 bouteilles 
en tout.

30

169 169 -Bourgogne. Mercurey. 1980. 6 bouteilles. 40

170 170 -Bourgogne. Hautes côtes de Beaune. Château de Mercey. 1978. 6 bouteilles. 45

171 171 -Bourgogne. Mercurey. Château de Mercurey. 1979. 5 bouteilles. 45

172 172 -Bourgogne. Mercurey. Maurice Protheau. 2011. 1 bouteille. 10

173 173 -Bourgogne. Meursault Genevrières. Patriarche père et fils. Hospices de Beaune.  Cuvée Philippe le Bon.  6 
bouteilles. 1975.

80

174 174 -Bourgogne. Meursault Genevrières. Patriarche père et fils. Hospices de Beaune. 6 bouteilles. 1975. 80

175 175 -Bourgogne. Meursault. Michel Pont. 1982. 4 bouteilles. 30

176 176 -Bourgogne. Morey Saint Denis. "Clos de la Roche" Grand cru. Coquard Loison Fleurot. 1993. 2 bouteilles. 90

177 177 -Bourgogne. Morey Saint Denis. 1959. 1 bouteille. 10

178 178 -Bourgogne. Nuits Saint Georges. " Les Dammodes" . Jean Pierre Bony. 1980. 2 bouteilles. 15

179 179 -Bourgogne. Nuits Saint Georges. "Les Plateaux" . Mongeard Mugneret. 2006. 1 bouteille. 25

180 180 -Bourgogne. Pernand Vergelesses. Georges Marey. 1982. 6 bouteilles 35

181 181 -Bourgogne. Pernand Vergelesses. Prost Valot. 1982. 5 bouteilles. 25

182 182 -Bourgogne. Pinot noir.  1995. 1 bouteille. 8

183 183 -Bourgogne. Pinot noir. Maurice Chenu. 1981. 6 bouteilles. 30

184 184 -Bourgogne. Pommard "Grand Epenots" 1° Cru. Louis Jadot. 2006. une bouteille. 33

185 185 -Bourgogne. Pommard 1924. Antoine Dépagneux. 1 bouteille. 35

186 186 -Bourgogne. Pommard. Château de Pommard. Jean Louis Laplanche. 1987. 2 bouteilles. 35

187 187 -Bourgogne. Pommard. Jean Maréchal Faverion. 1997. 2 bouteilles. 46

188 188 -Bourgogne. Pommard. Louis Laplanché. Château de Pommard. 1972. 1 bouteille. 30

189 189 -Bourgogne. Pouilly Fuissé. Bouchard Père et Fils. 1970. 1 bouteille. 10

Page 5 sur 8



Résultat de la vente N° #### du jeudi 3 décembre 2015

Ordre Désignation Enchères

190 190 -Bourgogne. Santenay " Gravières" 1° cru. Chapelle et fils. 1969. 1 bouteille. 15

191 191 -Bourgogne. Santenay "Les Gravières" 1er cru. Lucien Muzard. 1979. 6 bouteilles. 55

192 192 -Bourgogne. Santenay" Commes". 1° cru. Chapelle et fils. 1964. 3 bouteilles. 100

193 193 -Bourgogne. Santenay" Commes". 1° cru. Chapelle et fils. 1979. 3 bouteilles. 35

194 194 -Bourgogne. Santenay. Chapelle et fils. 1969. 3 bouteilles. 30

195 195 -Bourgogne. Santenay. Domaine des Hautes Cornières. 1970. 3 bouteilles. 30

196 196 -Bourgogne. Santenay. Ponnet Duman. 1983. 3 bouteilles. 35

197 197 -Bourgogne. Savigny les Beaune " Les Serpentières" 1° cru. Albert Guyot. 1977. 2 bouteilles. 10

198 198 -Bourgogne. Savigny les Beaune . Lionel Dufour. 1999. 2 bouteilles. 30

199 199 -Bourgogne. Vins divers. 4 bouteilles. 28

200 200 -Bourgogne. Vins variés dont Aloxe Corton 1959, Volnay 1959, Clos saint Denis 1972. 110

201 201 -Bourgogne. Vins variés dont Gevrey Chambertin 1962, Nuits saint Georges 1959, Chambertin 1961 100

202 202 -Bourgogne. Vins variés dont Musigny 1957, Clos de la Roche 1972, Morey saint Denis 1954, Nuits saint Georges 
1958, Vosne Romanée "Aux Malconsorts"  1966.

190

203 203 -Bourgogne. Vins variés dont Pomard 1962, Chambertin 1961, Volnay 1962, 6 bouteilles. 70

204 204 -Bourgogne. Volnay. Santenot 1° cru. 1982. Rossignol-Dupont. 6 bouteilles. 50

205 205 -Champagne. De Castelane. Cuvée Commodore. 1975 30

206 206 -Champagne. Dehour. Brut. 6 bouteilles. 60

207 207 -Champagne. Krug. Brut rosé. 3 bouteilles. 300

208 208 -Champagne. Jacquart. 1 bouteille. 20

209 209 -Champagne. Krug. Brut blanc grande cuvée. 3 bouteilles. 240

210 210 -Champagne. Krug. Brut blanc. 1 demi bouteille. 35

211 211 -Champagne. Krug. Brut blanc. 1998. 3 bouteilles. 290

214 214 -Champagne. Krug. Brut blanc. Grande cuvée. 3 bouteilles. 240

217 217 -Coteaux de l'Ardèche. Chardonnay. 3 bouteilles. 10

218 218 -Coteaux du Layon. 6 bouteilles. 30

219 219 -Coteaux du Layon. 6 bouteilles. 35

220 220 -Coteaux du Lyonnais. 1995. 3 bouteilles. 14

221 221 -Valée du Rhône. Châteauneuf du Pape. Ourdan. 1952. 1 bouteille. 32

222 222 -Valée du Rhône. Châteauneuf du Pape. Sans millésime. 1 bouteille. 5

223 223 -Divers. Lot de quatre bouteilles variées. 17

224 224 -Divers. Muscat. Vin doux naturel de Corse. 6 bouteilles. 35

225 225 -Divers. Rubis, vin doux naturel. 6 bouteilles. 23

226 226 -Divers. Sancerre. 2001. 1 bouteille. 15

227 227 -Divers. Tavel et côtes de Provence. 4 bouteilles. 20

228 228 -Divers. Trois vins étrangers. 14

229 229 -Divers. Vin charentais à cocktail 3 bouteilles. 10

230 230 -Divers. Vin mousseux. 6 bouteilles. 8

231 231 -Divers. Vin mousseux. 6 bouteilles. 12
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232 232 -Divers. Vin variés. 4 bouteilles 5

233 233 -Gaillac. Pétillant brut. Esprit de Labastide. 6 bouteilles. 15

234 234 -Jura. Blanc du Château d'Arlay. 1976. 2 bouteilles. 40

235 235 -Jura. Comte Hélion. Méthode champenoise. Brut. 6 bouteilles. 15

236 236 -Jura. Comte Hélion. Méthode champenoise. Brut. 6 bouteilles. 18

237 237 -Jura. Côtes du Jura. 1983. 6 bouteilles. 25

238 238 -Jura. Côtes du Jura. Château Gréa. Vin jaune. 1982. 3 bouteilles. 70

239 239 -Jura. Côtes du Jura. Zanaba père et fils. 1982. 6 bouteilles. 35

240 240 -Jura. Crémant. Zanada père et fils. 6 bouteilles. 15

241 241 -Jura. Vin Jaune. Château d'Arlay. 1971. 10 bouteilles. 540

242 242 -Jura. Vin jaune. Pupillin. 1959. Pierre et Georges Bouilleret. 1959. 1 bouteille. 260

243 243 -Jurançon. Domaine Burgué. Clos Bats-Loureau. 2 bouteilles. 20

244 244 -Languedoc. Château la Condamine Bertrand. 1991. 6 bouteilles. 25

245 245 -Languedoc. Coteaux du Languedoc. 6 bouteilles. 22

249 249 -Vallée du Rhône. Châteauneuf du Pape. Domaine de Mont-Redon. 1976. 3 bouteilles. 60

250 250 -Vallée du Rhône. Côte Rôtie. Jean Clusel. 1983. 3 bouteilles. 60

251 251 -Vallée du Rhône. Hermitage. Camille Goroud. 1933. 2 bouteilles. 60

252 252 -Divers dont Monbazillac - Château du Gallion 1975 - Château du Mont 1976 - Château Tour du Sème 1979. 4 
bouteilles

20

253 253 -Bordeaux. Saint Emilion Grand cru. Domaine de Vieille Eglise. 1978. 2 bouteilles 15

254 254 -Bordeaux. Saint Emilion Grand cru. Domaine de Vieille Eglise. 1979. 1 Magnum 30

255 255 -Bordeaux. Saint Emilion Grand cru. Château Tour du Sème. 1982. 1 Magnum 35

259 259 -Domaine de la Ginestade. Castelnau de Montmirail. 12 bouteilles de vin rouge vieilli en fût. 2010. 48

260 260 -Domaine de la Ginestade. Castelnau de Montmirail. 12 bouteilles de vin rouge vieilli en fût. 2009. 60

261 261 -Domaine de la Ginestade. Castelnau de Montmirail. 12 bouteilles de vin rosé 2013. 35

262 262 -Domaine de la Ginestade. Castelnau de Montmirail. 12 bouteilles de blanc sec. 2 de 2011 et 10 de 2012. 35

263 263 -Domaine de la Ginestade. Castelnau de Montmirail. 6 bouteilles de blanc doux. 2013. 20

264 264 -Domaine de la Ginestade. Castelnau de Montmirail. 12 bouteilles de Gaillac rouge 2012. 38

265 265 -Domaine de la Ginestade. Castelnau de Montmirail. 12 bouteilles de Gaillac rouge 2011. 40

268 268 -Domaine de Salmes. Cuvée Tradition rouge 2006. Fût de chêne. Bouteille carafon. 6 bouteilles 35

272 272 -Domaine de Salmes. Cuvée Tradition rouge 2005. Fût de chêne. 5 Magnums 70

273 273 -Domaine de Salmes. Cuvée Tradition rouge 2005. Fût de chêne. 5 Magnums 70

274 274 -Domaine de Salmes. Prunelart rouge. Cépage ancien. Bouteille bordelaise. 2010. 6 bouteilles 50

275 275 -Domaine de Salmes. Prunelart rouge. Cépage ancien. Bouteille bordelaise. 2010. 6 bouteilles 60

276 276 -Domaine de Salmes. Douceur d'automne blanc. 2011. 6 bouteilles 45

277 277 -Domaine de Salmes. Douceur d'automne blanc. 2011. 6 bouteilles 42

280 280 -Domaine de Salmes. Cuvée Tradition rouge 2006. Fût de chêne. Bouteille carafon. 12 bouteilles 70

284 284 -Domaine de Salmes. Douceur d'automne blanc. 2011. 12 bouteilles 65

285 285 -Domaine de Salmes. Douceur d'automne blanc. 2011. 12 bouteilles 65
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Résultat de la vente N° #### du jeudi 3 décembre 2015

Ordre Désignation Enchères

286 286 -Domaine de Salmes. Douceur d'automne blanc. 2011. 12 bouteilles 70

291 291 -Château La Combelle - Cordes sur Ciel - Payssel Cuvée Prestige 2007. (AOP Gaillac Rouge) 6 bouteilles 30

298 298 -Château La Combelle - Cordes sur Ciel - Payssel Cuvée Prestige 2005. (AOP Gaillac Rouge) 6 bouteilles 30

299 299 -Château La Combelle - Cordes sur Ciel - Payssel Cuvée Prestige 2005. (AOP Gaillac Rouge) 6 bouteilles 40

300 300 -Château La Combelle - Cordes sur Ciel - Payssel Cuvée Prestige 2005. (AOP Gaillac Rouge) 6 bouteilles 30

301 301 -Château La Combelle - Cordes sur Ciel - Payssel Cuvée Prestige 2005. (AOP Gaillac Rouge) 6 bouteilles 30

302 302 -Château La Combelle - Cordes sur Ciel - Payssel Cuvée Prestige 2005. (AOP Gaillac Rouge) 6 bouteilles 30

303 303 -Château La Combelle - Cordes sur Ciel - Payssel Cuvée Prestige 2005. (AOP Gaillac Rouge) 6 bouteilles 30
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